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OEMA 2°
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B) i) Aaveagopevn, yiaTi n ywviakr TaxuTnTa Tou diokou PeTaBAAAETal
i) AavBacpevn, yiaTi n ywviakr TaxutnTta Tou diokou PETaBAAAETal Kal

N OTPOPOPIN TOU EXEI HETPO L=1-w.
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r. a) H ouxvoTnTa f; Tou rixou nou avTIAauBAveTal o napaTnpnTg étav

nAno1adel TNV akivnTn nnyn, diveral and Tn oxéon:
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H ouxvoTtnTa f, Tou fxou nou avriAauBAveTal o akivnTog napaTnpnTng otav
N Anyn Tov nAnoiadel, divetal anod Tov TUno:
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B) AlaipwvTac kata PeAN TIG dUO NPONYOUUEVES EEICWOEIC EXOULE:
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GEMA 3°
a) H ponr adpdaveiag Tou CuoTNPATOG Twv dUO CWUATWV Eivar:

|=1, +mR? :%MRz +mR? = 0,08kg-m?

B) Ano Tn diaTrpnon TNG oTPOPOPUNG TOU CUCTAKATOG dioKOC-Uala, EXOULE:
- = . . lw
Lrow =Lyera N MUR=1w Ny, :ﬁ:40m/s.
Y) Ano TO BepeNwdn VOUO TNG OTPOPIKAG KivnoNnG UMOAOYI{OUPE TO HETPO TNG
YWVIAKAG eMBpaduvong Tou CUCTHUATOC.
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0) YnoAoyi{oupe Tn ywvIakn TaxuTNTa Tou GUCTNKATOC TN XPOVIKN oTiyun t;=0,5 sec.
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H KIvNTIKA EVEPYEIQ TOU CUCTAKATOG €ival K = %wa =4J
O puBPOC eAATTWONG TNG KIVNTIKNG EVEPYEIAC TOU OUCTAUATOC €ival i00¢ PE TNV
I0XU TNG F Tn xpovikn oTiyun ty=1sec.
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OEMA 4°
Q) Ano To OTIYHIOTUNO TOU KUPATOC UnoAoyifoupE TO JAKOG KUPATOG A Kal To NAAToG A

TWV KUUATWV Mou n cupBoAn Toug divel To oTaciyo KUA. ‘EXOUE:
%: 20cm ) A=80cm «kai 2A=10cm r) A=5cm

H e€iowon Tou OTACIKOU KUPATOG Eival:
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B) To nAaTog TnNG TaAavTwang Tou anueiou K unoAoyieTal ano tn oxeon:
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Y) i) Ano Tn dIaTHPNON TNG EVEPYEIAS TNG TAAAVTWONG Yia To onueio K Exoupe:

2
%Dy2 +%mu2 :%DA& n mw?y? +m[um%j = mw?AZ A

wiy? 12 - w22 f w?y? +%co2A,f = ?AZ 1

y? :Aﬁ(l—%j N y:J_rAK\E N y:J_rS\/igcm N

y = +2,5/6cm
i) To {nToupevo nnAiko givat:
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0) H TeTpNUEVN XA TOU onueiou A unoloyieTal anod Tnv €&ocwon Tou NAATOUG Tou.
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